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Cannabis-Impaired Driving
in Virginia 2022 Survey Data*

of Virginians
have used
marijuana.

46%

26% 
of Virginians view marijuana use

and driving as extremely
dangerous.

marijuana users use away from home at
least once a week.

2 in 5

of Virginians believe those who consume
marijuana are usually safer drivers.

30% 

1/4
believe a police

officer cannot tell if
someone is under the

influence of
marijuana.

believe there is no penalty
for driving under the
influence of marijuana.

1 in 5
Most trusted sources for information:

Law enforcement officers (26%)

Virginia Cannabis Control Authority
(21%)

Parents and other family members
(21%)

*Data are based on a survey conducted by public affairs consulting firm Stratacomm during summer 2022. This
survey generated 783 responses representative of a demographic cross-section of Virginians aged 16 and older.


